
 
 
 

OBJAVE 32, ponedeljek, 22. april 2024 
 

Šolski teden: 32 
 
 
Dobro jutro! 
Tako, še ta teden in pred nami bodo prvomajske počitnice. 
A pričeli bomo z dogodki s preteklega leta. 
V petek je v Gornji Radgoni potekala revija pevskih zborov z naslovom Čriček poje. Naša 
šola se je odlično predstavila z otroškim in mladinskim pevskim zborom. Učenci, 
čestitke za odlično izpeljan nastop, mentorju učitelju Eriku pa zahvala za odlično 
pripravo na nastop. Posnetki nastopov bodo na ogled na šolski spletni strani.  
Prav tako v petek, se je šolska ekipa udeležila regijskega preverjanja prve pomoči v 
Gornji Radgoni. Tekmovali so Nina Antonija Bratkovič, Ela Rojko, Vito Pivec, Valentina 
Kaučič, Brina Potočnik, Žiga Haložan in Lean Vogrin. V konkurenci učencev 8. in 9. 
razredov so osvojili odlično 8. mesto od dvanajst ekip. Čestitke učencem, kot mentorju 
Alešu Škrobarju. 
Učiteljica Mateja Šajhar sproča, da so znani uradni rezultati državnega tekmovanja iz 
angleščine. Tristan Pešić iz 8. razreda prejme srebrno priznanje. Iskrene čestitke! 
Sedaj pa k dogodkom v tem tednu. 
Danes, v ponedeljek, 22. 4., bo ob 15.00 potekala načrtovalnica za strokovne delavce 
šole, ob 16. uri bodo pogovorne ure za učence in razredni roditeljski sestanek za starše 
učencev 7. razreda. 
Danes obeležujemo dan Zemlje. Učiteljica Mateja Vodenik Pangeršič je pripravila 
naslednji zapis: 
Louise L. Hay je zapisala: 
“Zemlja človeštva ne rabi za preživetje. Preden smo prišli na ta planet, je šlo materi 
Zemlji kar dobro. Če je ne bomo ljubili, bomo izgubljeni.” 22. aprila se spominjamo 
našega planeta – planeta Zemlje. Na ta dan namreč praznujemo Svetovni dan Zemlje. 
Ne samo v Sloveniji, ta praznik obeležujejo tudi v več kot 192 državah. Planet Zemlja 
je le eden izmed planetov našega Osončja. Od ostalih planetov pa se loči po tem, da 
nam daje dom. Včasih se zdi, da se tega vsi premalo zavedamo, zato je prav, da se 
spomnimo, kako pomembno je, da za našo Zemljo poskrbimo, in da vsak posameznik 
lahko prispeva kamenček v mozaik zdravega in lepega planeta. Zemlja je naš dom, 
zato skrbimo zanjo. Zemlja je velika učiteljica tistim, ki ji znajo prisluhniti. 
Jutri v torek, 23. 4.,  bo zaključek bralne značke. Učenci 1. in 2. razreda bodo imeli 
bralni popoldan. V 9. razredu bodo imeli tehniški dan. Je pa ta dan tudi svetovni dan 
knjige. Tudi o tem dnevu je nekaj zapisala učiteljica Mateja Vodenik Pangeršič: 
Ob svetovnem dnevu knjige, ki ga obeležujemo 23. aprila, po vsem svetu potekajo 
aktivnosti v okviru Noči knjige - dogodka, ko mladi in stari v šolah, knjižnicah, 
kulturnih ustanovah ... berejo, ustvarjajo, predvsem pa uživajo v svetu knjig. 



 
 
 

Pridružili se bomo tudi mi, predšolski otroci vrtca in učenci 1. in 2. razreda. 
Na našem bralnem popoldnevu bomo brali GOBJE PRIGODE in ustvarjali na temo 
prebrane knjige. 
 
V četrtek, 25. 4., bo izveden razredni roditeljski sestanek za starše učencev 8. razreda. 
Z bralno nočjo bodo zaključili bralno značko učenci od 3. do 9. razreda. Vsem 
udeležencem želim nepozabno noč v šoli. 
V petek bo učiteljica Mateja Šajhar pospremila učence 9. razreda na športni dan v Bad 
Radkersburg.  
Sledijo prvomajske počitnice, ki v sebi skrivajo kar dva državna praznika.  
V soboto, 27. 4., bomo praznovali Dan upora proti okupatorju. 
Dan Upora proti okupatorju praznujemo v spomin na dogodke iz leta 1941, ko je našo 
državo zajela vihra 2. svetovne vojne. 27. aprila 1941 se je del slovenskih politikov 
dogovoril, da bo organiziral vojaški odpor proti okupatorjem. Okupatorji slovenske 
dežele so bili Nemci, Italijani in Madžari. 
Praznik dela 1. maj je simbol mednarodne solidarnosti vseh delavcev in je spomin na 
dogodke, ki so se zgodili na začetku maja 1886 v Chicagu (v ZDA). Delavci so takrat 
postavili zahtevo po 8-urnem delovniku, vendar pa jih je pri tem ovirala policija. V 
spopadu je umrlo veliko ljudi. Vsakoletne demonstracije ob 1. maju v spomin na te 
dogodke so prerasle v proslave, ki so postale oblika delavskega boja. Takšnih proslav in 
praznovanj je tudi v Sloveniji nekaj, a se mi zdi, da vedno manj. Načeloma so povezana 
s kurjenjem kresa na večer pred prvim majem. 
 
 
Želim vam uspešen teden in prijetne prvomajske počitnice. 
Matej Kraner 
 
 


